

# Счастье на песке

## О спа в отеле Amanuaga на Теркс и Кайкос

Нелли Костантинова, шеф-редактор Conde Nast Traveller |



являются по первому требованию. Свиллы поэтому можно вообще не выходить, тем более что при ее размерах вам потребуется много времени на освоение всех лежанок, кресел, топчанов и серого гранитного окоема бассейна (фотографии на его фоне выйдут лучше всего).

Если же душа попросила покоя, мы помним: пруд. Туда не доносится даже шум прибора. К морю можно ездить на электро-тележке, которую, в отличие от многих тележек многих отелей, дают водить самой, показав, где розетка. Можно прогуливаться минут пять к пляжу, или к теннисному корту, или в тренажерный зал, которые вообще не просматриваются на местности, по карибской традиции представляющей собой кустарник чуть выше человеческого роста невыразительного вида. Вся карибская природа, как платье от Шанель, показывает главное достоинство — владелицу наряда. В нашем случае это океан. Цвета чистой ярчайшей бирюзы всех оттенков.

Собственно, при такой красоте к морю можно было бы ходить «без одежды», но компания «Аманрезортс», хорошо знающая толк в роскоши, озаботилась приобретением земли, которая обрамляет и дополняет красоту океана, а именно 200 га заповедника, из которых 70 га — собственно отель.

После перелета вы еще некоторое время будете в человеческом мире, полном машин, сине-белых барчиков с ракушками-конками (*strombus gigantus*), проезжая поселения в автомобиле, полном ледяного воздуха, мятных полотенец и местной музыки в хорошем исполнении. Но как только вы въедете на территорию заповедника, вы поймете, что такое дикая природа, нетронутые холмы и пыльные проселочные дороги ослепительного белого цвета.

Местный повар, швейцарец Фриц Звален, — мастер легкой кухни. Можно попросить его вообще питать вас только этими самыми конками, моллюсками, которые здесь местный деликатес. В них есть часть типа хвостика, которую упорно, даже после изобретения виагры, продолжают считать афродизиаком.

Можно есть в пляжном баре, можно выпивать в другом баре, с потолком типа соборного купола, собранного вручную из 300 деревянных плашек, мохито там принял на себя груз наград как «лучший мохито всех времен и народов» (а все просто: шампанское вместо спрайта — вот и весь секрет).

Если вы хотите покоя и уединения, то поселиться лучше рядом с прудом — выкопать его стоило целое состояние

### СПА-ПОГРУЖЕНИЕ

начинается с перелета, во время которого наконец-то не работают почта и мобильный телефон. Впереди кропотливая работа над собой под шум карибских волн. В отеле Amanuaga нет номеров, только виллы. Слово «Вилла» пишут с большой буквы, и неспроста: это такой дворец с несколькими дворцами поменьше, с бассейном, в котором лично я брала уроки дайвинга, с тихим прудом с цаплями, вырыть который стоило состояние (в отличие от морского берега, который даром). На вопрос, есть ли желающие жить у прудов, когда рядом океан, директор отеля ответил: «Кто за чем приезжает... Если ищете покоя и уединения — пруд лучше. Если хотите волновать кровь — селитесь у берега, на мысу, где драматически разбиваются волны о суровые камни». Самая красивая вилла называется «Артистико», и если вы взяли с собой, к примеру, фотографа, чтобы он снимал этапы вашего обожествления день ото дня, от процедуры к процедуре, то лучшего фона не найти: бассейн здесь обрывается в океанский горизонт, туда, где волны о скалы, помните, да, неподалеку музыкальный салон, плей-лист составляла Сальма Хайек?

Больше из звуков вам ничто не будет досажать. Личный батлер, повар и прочие помощники прячутся при вашем появлении, чтобы не нарушать гармонию, однако



САМАЯ КРАСИВАЯ ВИЛЛА НАЗЫВАЕТСЯ «АРТИСТИКО»

